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Montréal, le 11 décembre 2019

Monsieur François Bonnardel

Ministre des Transports du Québec

700, Boulevard René-Lévesque Est, 29e Étage

Québec (Québec) G1R 5H1

Par la présente, je tiens à porter à votre attention la situation d’un citoyen de mon
comté qui fait face à un véritable mur d’incompréhension de la part de la Société de
l’assurance automobile du Québec.

Monsieur Marcel Dubeau a été victime en 2006 d’un grave accident qui l’a rendu
trétraplégique. Son courage et sa détermination ont fait en sorte qu’avec l’aide d’un
physiothérapeute à la maison payé par la SAAQa il a pu reprendre un peu de
mobilité bien qu’il doive toujours se déplacer en fauteuil roulant. Son domicile est
adapté et Monsieur Dubeau peut y vivre parmi les siens. Après 13 ans
d’accompagnement, la SAAQ vient de lui faire savoir de manière brutale qu’elle ne
défraierait plus les coûts de ses traitements estimant qu’ils n’entrainent plus
d’améliorations significatives de ses capacités. Sa demande de révision a été
rejetée. Or, laissé à lui-même il est clair que la condition physique de Monsieur
Dubeau va régresser en raison de la perte de sa masse musculaire. La perspective
de devoir se résigner à aller vivre en CI-ISLD est tout à fait inacceptable pour ce
citoyen qui a la volonté de vouloir maintenir un minimum de qualité de vie. Son
médecin affirme d’ailleurs que la physiothérapie a des impacts positifs sur sa santé
mentale et physique et aide à éviter l’apparition de douleurs chroniques.

J’ai rencontré en personne Monsieur Dubeau à mon bureau de comté cette
semaine et j’ai été impressionnée par sa résilience.
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Je vous demande donc, Monsieur le ministre, d’utiliser votre pouvoir
discrétionnaire et de demander à la SAAQ de reconsidérer sa décision inhumaine.

Vous trouverez, ci-inclus, la dernière communication datée du 11 novembre 2019,
et si vous le désirez, Monsieur Dubeau ira vous rencontrer en personne.

Recevez, Monsieur le ministre, mes salutations distinguées.

Christi e St-Pierre
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